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Exercice 3.

Tableau des Transformées de Laplace usuelles.

Domaine temporel Domaine de Domaine temporel Domaine de
Laplace Laplace
5(¢) 1 sin et 2_“)2_
p +tw
K
K S cost _217_2
p p tw
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Exercice 4, Chaine dinformations

Consignes
question 1. G- A€ e
Aoouériy
C?a:smax:;&‘&em T s Tidrer la commande Informations &
pree hese S é“’/ ) suivant deux modes destination de
avec le 7 i hidrarchigues > Patilisateur

Chaine dénergie (/ 1§
Ai s sl e P o RABYSVIE I
ALineN Tep DisTrRIRuER CopVERTIR TRANSNE rf;i:i‘ & A Ao+ R
L e i 4 ~ 2 I
= " I} /; " N
& é Batterie H&M FleCevn el Cruand Vs eease Prothise +
ay ¢ ¢
i Energie électrigue - M \“’N-, finergic {7 Energie = - L\ 4}
continge en 16V mais Energie dlectrdigue méoanigne mécanigus ] Energie )
non distribude distribude e rotation e rotafion mécanigue

Exercice 4, question 5.

Cp)

H, (p) H,(p)
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